

【每日聖言分享】

讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材,鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來,閱讀和默想主的話,並付諸實行。

(默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫·本會歡迎有興趣 撰寫【每日聖言分享】的人士加入編寫行列,請聯絡本會。)



2023.11.24【潔淨】

「我的殿宇應是祈禱之所,而你們竟把它做了賊窩。(路 19:46)

加上 4:36-37, 52-59 編上 29:10, 11, 11-12, 12 路 19:45-48



默想:昨天我們看到,耶穌因為預見耶路撒冷快要遭遇的毀滅,不禁淚下,哀哭她的淒慘結局。耶穌雖然悲痛流淚,但祂並沒有因著以色列人反抗祂而放棄進城,祂一進入聖城,看到聖殿前全是商販,把聖殿變成賊窩,祂立即清理聖殿,因為聖殿是祈禱的地方,我們應以心神、以真理朝拜祂。

耶穌這行動是要告訴我們,就算我們犯了罪,只要 我們願意改過(即願意潔淨自己),祂絕不會放棄我 們,因為我們就是天主的宮殿,天主聖神住在我們 內(格前 3:16)。

其實,耶穌這反應很正常,跟我們一樣,因為潔淨是我們每一個人都喜歡的,想想我們所穿著的一雙鞋子,你穿著它踏過了無數的路,有泥濘的、有濕滑的、有骯髒的,也有動物糞便的,所以路是不潔淨的,你也想立即清潔雙鞋。以前猶太人入屋,也必須要脫鞋洗腳,就是因為這原因。就是現代,當我們要進入一些小教堂或祈禱室時,也被請先脫掉鞋子才能進入。又例如:當你在路上遇到一位「大眾乞丐」,你也想繞路走過,因為他滿身發送著一股嗅味,整個人都是骯骯髒髒的,令你無法接受。耶穌也一樣,因為聖殿是天父的家,是聖潔的地方,是供給我們祈禱和與祂密談的地方,天主召叫梅瑟時也要他脫掉鞋子才能走進荊棘叢與祂對話。那麼,聖殿怎能是汚穢,嘈雜的呢?因此耶穌要立即清理。

同樣,天父在創造萬物時,以自己的肖像造了我們,聖保祿宗徒也提醒我們,我們的身體是天主的 肢體,聖神的宮殿,這聖殿本是潔淨的(格前6:19),人因著犯罪而變得骯髒;耶穌卻因著愛而從不 放棄我們,只要我們願意悔改,祂更以自己的血和肉來救贖我們,讓我們重獲潔淨,回復原來與天 父的面貌和關係。所以,我們必須要潔淨我們的身體以光榮天主。

祈禱:天父啊! 感謝祢讓祢的聖子,以祂的寶血來救贖我們。求祢堅強我們的心,潔淨我們的心神,好讓我們不會因無知而抗拒祢的道路,亞孟!

	香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468			聖言分享>讀者,請定期以電郵給我發送。
—	https://www.maryhcs.org bonfire@maryhcs.org	電話:2838 0780 傳真:2838 0876		(>讀者,請給我定期寄上<靈火>。 進教者之佑會呼籲,嘗試每天讀聖書做默想。
此人子。	(- -)	(-1)-1 -1	हर्क की •	
姓名:	(中) _	(英)	電郵:	
地址:			電話:	日期:



【每日聖言分享】

讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材,鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來,閱讀和默想主的話,並付諸實行。

(默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。本會歡迎有興趣撰寫【每日聖言分享】的人士加入編寫行列,請聯絡本會。)



瑪加伯書上 4:36-37,52-59

(猶大和他的兄弟舉行祭壇的祝聖典禮,歡樂地獻上全燔之祭。)

那時候,猶大和他的兄弟們說:「看,我們的敵人業已粉碎,我們要上去清潔聖所,再行祝聖禮。」於是全體軍隊集合,齊上熙雍山。一四八年九月,即「基色婁」月,二十五日清晨,他們起來,按照法律,在新建的全燔祭壇上獻祭。他們就在異民玷污祭壇的同月同日,於唱歌、彈琴、鼓瑟和鳴鈸中,祝聖了祭壇。全體百姓都俯首至地,欽崇讚美那使他們成功的上天。八日之久,他們舉行祭壇的祝聖典禮,歡樂地獻了全燔祭、和平祭及感恩祭。他們又用金冠銅牌,裝飾聖殿正面,又重修大門和廂房,安上門戶。民眾皆大歡喜,因為異民所加於他們的恥辱,現在完全除去了。猶大和他的兄弟們,以及以色列全會眾,規定年年在這節期,慶祝重新祝聖祭壇節,即由「基色婁」月二十五日起,一連八天歡樂慶祝。——上主的話。

聖詠 編上 29:10,11,11-12,12

【答】:全能的上主,我們稱頌你光榮的聖名。

領:上主,我們的祖先以色列的天主應受讚美,從永遠直到永遠!【答】

領:上主!偉大、能力、榮耀、壯麗和威嚴都歸於你,因為上天下地所有的一切都是你

的。【答】

領:上主!王權屬於你,你應受舉揚為萬有的元首。富貴和光榮都由你而來。【答】 **領:**你是一切的主宰,力量和權能在你手中;人強大,人昌盛,都出於你手。【答】

聖路加福音 19:45-48

(你們竟把上主的殿宇做了賊窩!)

那時候,耶穌進了聖殿的庭院,開始把做買賣的人趕出去,對他們說:「經上記載:我的殿宇應是祈禱之所,而你們竟把它做了賊窩。」

耶穌每天在聖殿內施教。司祭長及經師並人民的首領,設法要除掉他。但是找不出什麼辦法,因為眾百姓都傾心聽他。——上主的話。

網址	香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓 https://www.maryhcs.org 電話:2838 0780 bonfire@maryhcs.org		□ 我願意成為<每日聖言分享>讀者,請定期以電郵給我發送。 □ 我願意成為<靈火>讀者,請給我定期寄上<靈火>。 □ 我願意響應聖母進教者之佑會呼籲,嘗試每天讀聖書做默想。		
姓名	:(中) _		(英)	電郵:	
地址	:			電話:	日期: